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METODOLOGÍA

Las encuestas, análisis y trabajos de investigación que realizamos en gii360, que se publican en nuestras redes sociales, no están a favor ni en contra de ningún partido político, propuesta, 

candidato o iniciativa de cualquier tipo. Trabajamos de manera libre e independiente para compartir datos reales con la sociedad mexicana. Nuestro Objetivo es dar a conocer la opinión 

ciudadana sobre temas sociales, culturales, políticos y electorales de manera transparente y honesta.

*La validez de esta información corresponde únicamente a las preferencias electorales de la población especificada y a los días del levantamiento.

*Grupo Impacto realizó, cubrió los costos, y publicará en su sitio web esta encuesta bajo la siguiente metodología.

Conocer la opinión de la ciudadanía a nivel nacional sobre las 

elecciones federales de 2018 .

Alcance:

Target:

Tamaño y diseño
muestral:

Técnica de recolección:

Nivel de confianza y 
Margen de Error:

Fecha de
levantamiento:

Objetivo principal:

Nacional.

Personas mayores de edad.

1,500 (300 por cada circunscripción electoral) entrevistas elegidas 

mediante un muestreo aleatorio simple sobre el listado de teléfonos a nivel nacional.

Telefónica.  

95% y ±2.4%, respectivamente.

Del 28 al 31 de mayo de 2018.
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PRIMERA

SEGUNDA

TERCERA

CUARTA

QUINTA

Guadalajara, Jalisco

Monterrey, Nuevo León

Xalapa, Veracruz

Ciudad de México

Toluca, Estado de México

Baja California, Baja California Sur, 
Chihuahua, Durango, Jalisco, Nayarit, 
Sinaloa y Sonora.

Aguascalientes, Coahuila, Guanajuato, 
Nuevo León, Querétaro,�San Luis Potosí, 
Tamaulipas y Zacatecas.

Campeche, Chiapas, Oaxaca, Quintana Roo, 
Tabasco, Veracruz y Yucatán.

Ciudad de México, 
Guerrero, Morelos, Puebla y Tlaxcala.

Colima, Hidalgo, 
Estado de México y Michoacán.

www.gii360.com.mx

CIRCUNSCRIPCIÓN CABECERA ESTADOS
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¿Qué tan probable es que usted asista a votar el día de la elección?

MUY PROBABLE ALGO PROBABLE POCO PROBABLE NADA PROBABLE Ns/Nc

78%

10%
6%

5%
1%



ELECCIONES

PRESIDENCIALES 2018

www.gii360.com.mx

Si el día de hoy fueran las elecciones, ¿por cuál partido votaría?

PANMORENA PRI Ns/NcPTINDE PRDPVEM MC PESPANAL

39%

17%
15%

1% 1%

5%
3% 2%

1%

16%

0%
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Ahora bien, ¿por cuál candidato votaría para Presidente de México 2018?

Ns/NcAndrés Manuel
López Obrador

MORENA-PT-PES

Ricardo Anaya
PAN-PRD-MC

José Antonio Meade
PRI-PVEM-PANAL

Jaime Rodríguez
Calderón “El Bronco”

Independiente

45%

21%

16%
7%

11%
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Ahora bien, ¿por cuál candidato votaría para Presidente de México 2018?

Andrés ManuelLópez Obrador
MORENA-PT-PES

Ricardo Anaya
PAN-PRD-MC

José Antonio Meade
PRI-PVEM-PANAL

Competido: AMLO y RAC
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Andrés Manuel 
López Obrador 

MORENA-PT-PES

www.gii360.com.mx

Ahora bien, ¿por cuál candidato votaría para Presidente de México 2018?

Ricardo Anay 
PAN-PRD-MC

Jaime Rodríguez 
Calderón

INDEPENDIENTE

Ns/Nc

José Antonio Meade
 PRI-PVEM-PANAL

41%     32%           56%     54%            44%     45%

23%     29%           14%     22%            18%     21%

17%     17%           15%     13%            16%     16%

7%     10%            5%      4%            8%    7%

12%     12%           10%     7%            14%     11%

100%         100%  100%        100%       100%         100%Total

PRIMERA
CIRCUNSCRIPCIÓN

SEGUNDA
CIRCUNSCRIPCIÓN

TERCERA
CIRCUNSCRIPCIÓN

CUARTA
CIRCUNSCRIPCIÓN

QUINTA
CIRCUNSCRIPCIÓN

PROMEDIO
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Si Andrés Manuel López Obrador de MORENA-PT-PES no tuviera la posibilidad 
de ganar la elección, ¿cuál sería su segunda opción?

21%

16%
10%

53%

Ns/NcJaime Rodríguez
Calderón “El Bronco”

Independiente

Ricardo Anaya
PAN-PRD-MC

José Antonio Meade
PRI-PVEM-PANAL

*Porcentaje correspondiente al 45% que votaría por Andrés Manuel López Obrador.  
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Si Ricardo Anaya del PAN-PRD-MC no tuviera la posibilidad de ganar la 
elección, ¿cuál sería su segunda opción?

34%

22%

19%
25%

Ns/NcAndrés Manuel
López Obrador

MORENA-PT-PES

José Antonio Meade
PRI-PVEM-PANAL

Jaime Rodríguez
Calderón “El Bronco”

Independiente

*Porcentaje correspondiente al 21% que votaría por Ricardo Anaya.  
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Si José Antonio Meade del PRI-PVEM-PANAL no tuviera la posibilidad de ganar 
la elección, ¿cuál sería su segunda opción?

44%

14%

9%
33%

Ns/NcAndrés Manuel
López Obrador

MORENA-PT-PES

Jaime Rodríguez
Calderón “El Bronco”

Independiente

Ricardo Anaya
PAN-PRD-MC

*Porcentaje correspondiente al 16% que votaría por José Antonio Meade.  
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Si Jaime Rodríguez Calderón como INDEPENDIENTE no tuviera la posibilidad 
de ganar la elección, ¿cuál sería su segunda opción?

27% 26%

13%

34%

Ns/NcRicardo Anaya
PAN-PRD-MC

José Antonio Meade
PRI-PVEM-PANAL

Andrés Manuel
López Obrador

MORENA-PT-PES

*Porcentaje correspondiente al 7% que votaría por Jaime Rodríguez Calderón.  
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Si el día de hoy fueran las elecciones para diputados,
¿por cuál partido votaría?

PANMORENA PRI Ns/NcPANALINDE PVEMPRD PT PESMC

32%

19%
17%

2% 1%

5%
4% 3%

2%

14%

1%
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Si el día de hoy fueran las elecciones para diputados, 
¿por cuál partido votaría?

MORENA
32%

PAN
19%

PRI
17%

PT
2%

PANAL
1%

INDE
5%

PRD
4%

PVEM
3%

MC
2%

Ns/Nc
14%

PES
1%
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Si el día de hoy fueran las elecciones para diputados, ¿por cual partido votaría?

MORENA
PAN
PRI
INDEPENDIENTE
PRD
PVEM
PT
MC
PANAL
PES
Ns/Nc
TOTAL 

27%
19%
15%

5%
3%
3%
2%
4%
1%
2%

19%
100%

21%
30%
18%

6%
2%
3%
1%
0%
1%
1%

17%
100%

45%
14%
17%

4%
2%
4%
0%
1%
1%
0%

12%
100%

28%
14%
19%

6%
5%
3%
3%
2%
2%
1%

17%
100%

32%
19%
17%

5%
4%
3%
2%
2%
1%
1%

14%
100%

39%
16%
15%

2%
7%
3%
2%
2%
2%
0%

12%
100%

PRIMERA
CIRCUNSCRIPCIÓN

SEGUNDA
CIRCUNSCRIPCIÓN

TERCERA
CIRCUNSCRIPCIÓN

CUARTA
CIRCUNSCRIPCIÓN

QUINTA
CIRCUNSCRIPCIÓN PROMEDIO
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Y para Senadores, ¿por cuál partido votaría?

PANMORENA PRI Ns/NcPANALINDE PRDPVEM PT PESMC

32%

18%
17%

2% 1%

5%
3% 3%

2%

16%

1%
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MORENA
32%

PAN
18%

PRI
17%

PT
2%

PANAL
1%

INDE
5%

PRD
3%

PVEM
3%

MC
2%

Ns/Nc
16%

PES
1%

Y para Senadores, ¿por cuál partido votaría?
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Y para senadores, ¿por cuál partidoc votaría?

PRIMERA
CIRCUNSCRIPCIÓN

SEGUNDA
CIRCUNSCRIPCIÓN

TERCERA
CIRCUNSCRIPCIÓN

CUARTA
CIRCUNSCRIPCIÓN

QUINTA
CIRCUNSCRIPCIÓN

MORENA
PAN
PRI
INDEPENDIENTE
PRD
PVEM
PT
MC
PANAL
PES
Ns/Nc
TOTAL 

29%
19%
17%

5%
3%
2%
1%
4%
2%
1%

17%
100%

24%
28%
17%

5%
1%
4%
1%
1%
0%
1%

18%
100%

43%
13%
15%

5%
2%
4%
2%
1%
1%
1%

13%
100%

37%
15%
14%

2%
6%
2%
3%
2%
2%
1%

16%
100%

26%
15%
21%

6%
5%
2%
2%
2%
2%
1%

18%
100%

32%
18%
17%

5%
3%
3%
2%
2%
1%
1%

16%
100%

PROMEDIO



/Gii360 @gii360 www.gii360.com.mxSíguenos en nuestras redes:

GRUPO IMPACTO ES UNA EMPRESA 

CERTIFICADA EN SEGURIDAD DE LA 

INFORMACIÓN Y CALIDAD DE SUS PROCESOS


